
ČASOPISY V DIGITÁLNEJ FORME 

Novet - novinky vedy a techniky pre nevidiacich a slabozrakých, poskytuje 

informácie o nových trendoch vo vývoji, výrobe a aplikácii moderných prístrojov, 

vynálezov, ktoré priamo či nepriamo súvisia s kompenzáciou zrakového postihnutia.  

Nový život - časopis pre nevidiacich prináša informácie o živote, práci a dianí v 

slovenskom slepeckom hnutí, o osobnostiach hnutia nevidiacich a slabozrakých, ale 

prináša materiály aj o zásadné materiály z oblasti legislatívy.  

Rozhľady – príloha časopisu Nový život. 

Vierka - časopis pre ženy. Orientuje sa na život, prácu, záujmy, potreby, aktivity 

zrakovo postihnutých žien, s výrazným tematickým podielom populárno-náučných a 

praktických príspevkov. 

Mladosť - časopis pre mladých. Periodikum obsahuje rôzne príspevky pre mladých 

a o mladých, rozhovory so zaujímavými zrakovo postihnutými mladými ľuďmi, 

príbehy zo života mladých, rady lekárov, psychológov, autorskú tvorbu nevidiacich, 

súťaže, kvízy a pod.  

Nádej - ekumenický časopis pre všetkých kresťanov. 

Pohyb - časopis pre nevidiacich a slabozrakých priaznivcov športu. Poskytuje 

aktuálne informácie zo športového diania s orientáciou na telovýchovné a 

rekreatívne pohybové aktivity nevidiacich a slabozrakých vo všetkých odvetviach a 

disciplínach slepeckých športov.  

Dotyky - profesijný magazín pre nevidiacich a slabozrakých masérov. Periodikum 

zamerané na problémy a súvislosti životného štýlu s prihliadnutím na možné 

alternatívne východiská pri prekonávaní zrakového poškodenia nevidiacich a 

slabozrakých s využitím alternatívnych psychologicko-rehabilitačných postupov a 

netradičných liečebných metód v nadväznosti na možné spoločenské uplatnenie. 

Kultúrno-literárny výber - časopis o literatúre, umení a kultúrnom dianí u nás i v 

zahraničí. Príspevky o slovenských a svetových spisovateľoch, recenzie, kultúrny 

kalendár, autorská tvorba nevidiacich a slabozrakých a iné.  

Šach - časopis poskytuje priestor aktívnym zrakovo poškodeným šachistom na 

vzájomnú odbornú komunikáciu a taktiež na uverejňovanie analýz a postrehov zo 

šachového domáceho i zahraničného diania.  

 


